
ГОРОХІВСЬКА М ІСЬКА РАДА  
Л УЦ ЬК О ГО  РАЙОНУ ВО ЛИН СЬКО Ї ОБЛАСТІ 

П ’ЯТДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВОСЬМ ОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

20 листопада 2025 року №54-13/2025

Про затвердження порядку надання послуги 
раннього втручання комунальною установою 
«Центр надання соціальних послуг» Горохівської 
міської ради

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2023р. 
№1392 «Про затвердження Порядку раннього виявлення у дітей порушень 
розвитку або ризику їх виникнення і своєчасного направлення сімей з дітьми 
до надавачів послуги раннього втручання для отримання такої послуги» 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 № 1117 р «Про 
затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції створення та розвитку 
системи раннього втручання на період до 2026 року», наказу Міністерства 
соціальної політики України від 18.02.2021 № 92 «Методичні рекомендації 
щодо впровадження практики надання послуги раннього втручання для 
забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров’я та життя» Горохівська 
міська рада

1. Затвердити Порядок надання послуги раннього втручання комунальною 
установою «Центр надання соціальних послуг» Горохівської міської ради, що 
додається.

2. Організацію виконання даного рішення покласти на директора 
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Горохівської 
міської ради Миколу Климчука.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, духовного відродження та 
соціального захисту населення, прав людини,законності, депутатської

ВИРІШИЛА:

міської ради.

Віктор ГОДИК



Додаток
до рішення сесії Горохівської міської ради 
від 20 листопада 2025року №54-13/2025

ПОРЯДОК  
надання послуги раннього втручання

1. Цей Порядок визначає механізм надання послуги раннього втручання 
з метою забезпечення розвитку дітей в природному повсякденному 
середовищі.

2. Послуга раннього втручання (далі -  послуга) - міждисциплінарна, 
сімейно-центрована комплексна послуга, що спрямована на раннє виявлення у 
дітей віком від народження до трьох років 11 місяців і 29 днів порушень 
розвитку, мінімізацію їх впливу на повсякденне функціонування дітей, 
покращення розвитку та поліпшення якості їх життя, супровід і підтримку 
сімей з дітьми, які зареєстровані (проживають) на території Горохівської 
міської територіальної громади.

3. Послуга надається фахівцями міждисциплінарної команди з надання 
послуги раннього втручання, яка діє при КУ «Центр надання соціальних 
послуг» Горохівської міської ради (далі -  Центр).

4. У разі виявлення потенційних отримувачів послуги в закладах 
охорони здоров'я, лікар, який вперше виявив проблему, скоординовує таку 
сім’ю до Центру. У разі виявлення потенційних отримувачів послуги іншими 
суб’єктами виявлення сімей/дітей, які потребують надання послуги, такі 
суб’єкти скоординовують с ім ’ю дитини до лікаря-педіатра, який при 
підтвердженні проблеми спрямовує сім’ю до Центру.

5. До отримувачів послуги відносяться с ім ’ї, у яких дітям/діти:
встановлено ступінь відставання у розвитку, документально

підтверджений закладом охорони здоров’я;
виявлено анатомічні дефекти, інші необоротні порушення функцій 

органів і систем організму, станів та захворювань, за яких відповідна група 
інвалідності встановлюється без зазначення строку повторного огляду;

з інвалідністю;
з тяжкими захворюваннями, розладами, травмами, станами, що дають 

право на одержання державної допомоги на дитину, якій не встановлено 
інвалідність;

з порушеннями розвитку або ризиком їх виникнення у зв’язку з 
насильством, жорстоким поводженням у с ім ’ї;

з високим ризиком виникнення порушень розвитку внаслідок 
несприятливої дії біологічних факторів;

з високим ризиком виникнення порушень розвитку внаслідок 
несприятливої дії соціальних факторів (післяпологова депресія у матері 
дитини; вік матері дитини менше ніж 18 років; зловживання с ім ’єю дитини 
(або одним із членів с ім ’ї дитини) алкоголем або іншими шкідливими 
речовинами; наявність у с ім ’ї дитини (або в одного з членів сім’ї дитини) ВІЛ-
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інфекції; наявність у с ім ’ї дитини (або в одного з членів с ім ’ї дитини) 
психічних розладів або важких фізичних захворювань; порушення стосунків 
між батьками та дітьми; домашнє насильство; бідність; нехтування сім’єю 
дитини (або одним із членів сім’ї дитини) потребами дитини; невиконання 
сім’єю дитини (або одним із членів сім’ї дитини) батьківських обов’язків щодо 
забезпечення догляду та виховання дитини (лікування, харчування, розвитку, 
створення безпечних умов проживання тощо).

6. Послуга надається на підставі:
направлення закладу охорони здоров’я до Центру для надання послуги 

раннього втручання за формою, наведеною в додатку 1 до цього Порядку;
заяви про надання послуги раннього втручання за формою, наведеною в 

додатку 2 до цього Порядку.
До заяви у паперовій формі законний представник дитини подає (крім 

випадку, якщо відомостей (інформації), що містяться в них, немає в державних 
електронних інформаційних ресурсах):

направлення закладу охорони здоров’я;
копію паспорта громадянина України або іншого документа, що 

посвідчує особу законного представника дитини;
копію документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб-платників податків (картки платника податків), або даних про 
реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного 
реєстру фізичних осіб -  платників податків, внесені до паспорта громадянина 
України;

копію свідоцтва про народження дитини;
копію медичного висновку лікарсько-консультативної комісії про 

наявність у дитини інвалідності (для дітей з інвалідністю) (за наявності);
копію довідки про захворювання дитини на тяжке перинатальне 

ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне 
захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий 
церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет І типу 
(інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня про 
те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органу, 
потребує паліативної допомоги, видана лікарсько-консультативною комісією 
лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленими 
МОЗ (за наявності);

копію індивідуальної програми реабілітації дитини (для дітей з 
інвалідністю), форму якої затверджено МОЗ (за наявності);

копію виписки із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого 
(форма № 027/0);

копію витягу з реєстру територіальної громади або документу про 
фактичне місце проживання/перебування дитини/законного представника 
дитини.

Зазначені копії документів звіряються з оригіналами та засвідчуються 
працівником, який входить до складу міждисциплінарної команди та приймає 
заяву про надання послуги.
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7. В разі відповідності критеріям та після прийняття рішення 
міждисциплінарною командою про надання послуги видається наказ керівника 
Центру про надання послуги раннього втручання, та укладається договір про 
надання послуги.

8. Центр інформує відділ соціального захисту населення Горохівської 
міської ради про прийняте рішення та укладення договору про надання 
послуги із законним представником дитини шляхом надсилання у триденний 
строк повідомлення у письмовій або електронній формі, або за наявності 
технічної можливості -  за допомогою засобів телекомунікаційного, зокрема 
електронного зв ’язку.

9. До центру можуть зараховуватися діти на підставі особистого 
звернення одного з батьків/законного представника дитини. У разі виявлення в 
дитини порушень, один з батьків/законний представник дитини може 
самостійно звернутися до закладу охорони здоров’я або до надавача послуги 
раннього втручання.

10. Після визначення індивідуальних потреб дитини та її с ім ’ї фахівцями 
команди раннього втручання, складається індивідуальний сімейний план 
раннього втручання на основі комплексного вивчення та оцінювання 
функціональних можливостей, індивідуальних потреб дитини та її с ім ’ї та 
укладається договір про надання такої послуги.

11. Визначення індивідуальних потреб дитини та її с ім ’ї проводиться в 
два етапи: первинне звернення одного з батьків/законного представника 
дитини до надавача, яке може бути письмовим або усним та перша зустріч 
фахівців команди раннього втручання з дитиною та її с ім ’єю.

12. Послуга раннього втручання надається за очною, дистанційною, 
індивідуальною (регулярні зустрічі з сім’єю дитини), груповою формою як у 
звичному, так і новому для дитини та її с ім ’ї середовищі.

13. Фахівці мультидисциплінарної команди інформують сім’ю дитини 
про зміст і порядок надання цієї послуги, можливості отримання інших послуг 
(направлення в інші заклади) (за потреби), пропонують записати сім’ю дитини 
на першу зустріч з фахівцями команди, де буде проведено оцінювання наявних 
у неї здібностей до виконання будь-яких дій, навичок; оцінювання труднощів, 
з якими дитина зіштовхується при виконанні певних дій; оцінювання впливу 
зовнішніх та особистісних факторів на функціональні можливості та стан 
здоров’я дитини.

14. Інформацію, яку отримано під час першої, зустрічі фіксують в карті 
першої зустрічі фахівців з дитиною та її с ім’єю. Якщо під час першої зустрічі 
виявляється, що дитина не потребує надання послуги раннього втручання, 
сім’ю дитини ознайомлюють з результатами оцінювання, а через 3-6 місяців 
(за потреби) проводять повторне оцінювання та інформують сім’ю щодо 
подальшої взаємодії. Результати першої зустрічі обговорюють на загальних 
зборах команди, де визначають, які фахівці будуть безпосередньо працювати з 
дитиною та її с ім ’єю, складати та забезпечувати виконання індивідуального 
сімейного плану раннього втручання.

15. Складання та реалізація індивідуального сімейного плану раннього
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втручання фахівцями команди разом із сім’єю дитини проводиться на основі 
комплексного вивчення та оцінювання функціональних можливостей, 
індивідуальних потреб дитини та її с ім’ї.

16.У плані зазначаються цілі, сфери життя, в яких планується досягнення 
цілей, заходи та необхідні ресурси для досягнення цілей, періодичність і 
строки виконання заходів, відповідальні за їх виконання, дані щодо 
моніторингу результатів та оцінки якості наданої послуги, інформація щодо 
перегляду плану (за потреби).

17. С ім ’ї дитини та фахівцям команди рекомендується регулярно (не 
рідше ніж 1 раз на шість місяців) проводити моніторинг результатів та 
оцінювання якості надання послуги. За результатами оцінювання приймаються 
рішення про перегляд індивідуального сімейного плану раннього втручання і 
встановлення нових цілей (за потреби).

18. Вихід із програми раннього втручання розпочинають за 6-9 місяців 
до закінчення надання послуги. На завершальному етапі надання послуги 
реалізують програму, яка має забезпечити поступовий перехід дитини і її с ім ’ї 
від отримання послуги раннього втручання до влаштування в заклад 
дошкільної освіти або інший заклад чи отримання (за потреби) послуг за 
іншою програмою (далі -  програма переходу).

19. На етапі реалізації програми переходу фахівці команди допомагають 
сім’ї дитини виважено вибрати заклад, який дитина буде відвідувати; 
створюють дієву команду раннього втручання для підтримки дитини в цьому 
закладі; сприяють інклюзії дитини та її с ім ’ї у вибраному закладі.

20. На етапі завершення програми раннього втручання фахівці команди 
організовують заключну зустріч з дитиною та її с ім ’єю та проводять 
оцінювання якості надання послуги раннього втручання.

21. Документація щодо надання послуги раннього втручання ведеться 
відповідно до додатків 1-12 наказу Міністерства соціальної політики України 
від 18.02.2021 року №  92 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 
впровадження практики надання послуги раннього втручання для забезпечення 
розвитку дитини, збереження її здоров’я та життя».

22. Надання послуги припиняється на підставі:
закінчення надання послуги, перехід та переведення дитини із Центру до 

закладу дошкільної освіти або іншого закладу;
досягнення дитиною трьох років 1 1 місяців і 29 днів років; 
заяви законного представника дитини про припинення надання послуги; 
зміни місця проживання/перебування дитини/родини, що унеможливлює 

надання послуги;
смерті дитини;
відсутності потреби в послузі за результатами оцінювання потреб; 
невиконання без поважних причин законним представником дитини 

вимог, визначених в договорі;
виявлення/встановлення недостовірності поданих законним 

представником дитини інформації при зверненні за наданням послуги;
дострокового розірвання договору про надання послуги за ініціативи
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законного представника дитини.
23. У разі припинення послуги Центр інформує відділ соціального 

захисту населення Горохівської міської ради шляхом надсилання у триденний 
строк повідомлення у письмовій або електронній формі.

24. Працівники Центру, які залучені до організації та надання послуги, 
зобов’язані поважати право отримувача послуги на приватність.

У Центрі вживаються заходи щодо захисту персональних даних 
відповідно до вимог Законів України «Про інформацію», «Про захист 
персональних даних», «Про психіатричну допомогу», іншої конфіденційної 
інформації щодо отримувача послуги та його законних представників.


